



■林子祥、李克勤老友鬼鬼，對於第一次在舞台上合作自然默契十足。

香港文匯報訊（記者李思穎）李克勤與林子祥（Lam）這對新拍檔前晚在「拉闊」音樂會舞台擦出不少火花，克勤靈機一觸自封是「勾搭李林」組合，繼「左麟右李」的成功，克勤笑言不排除將來也靠「勾搭李林」組合狂賺奶粉尿片錢，唱遍各地。



■盧淑儀

組「勾搭李林」到美國演出 克勤夥阿Lam

賺奶粉錢

林子祥與李克勤前晚假會展舉行音樂會，克勤獲容祖兒、太太盧淑儀，父母和外父母拉隊捧場，Lam則有媽咪支持，但不見太太葉蒨文蹤影。雖然當晚克勤和阿Lam合唱位不多，二人碰在一起時顯盡功力，克勤搞笑說：「李克勤搭林子祥是什麼組合名，台灣有『優客李林』，我們是『勾搭李林』。」台下觀眾反應不大，克勤續說：「從零碎掌聲知道反應麻麻。」觀眾立時識做狂拍棒棍和應。當克勤演繹新歌《孔明燈》時，現場播出不少圍中人在孔明燈上寫上心願，計有鄭秀文、孫耀威等，而阿倫願望是香港能夠找一個能幹雅俗共賞的特首，為香港人服務。克勤的大仔Ryan最希望到米奇老鼠的Club House玩，十分搞笑，期間克勤演繹多首葉蒨文名曲，表現不錯。

唱《數字人生》鬥「長氣」

阿Lam在中段再度出現，慣常早睡的他，忍不住指克勤唱得太耐，令他在後台睡了兩覺，睡到眼都紅，又不明為何每次做「拉闊」都是和後生

仔合作，克勤自嘲回應：「我成日話好細個聽你唱歌，點知祖兒話讀書開始聽我的歌大，真係現眼報。」阿Lam又選了一首英文情歌《Devoted to you》跟克勤合唱，克勤笑指譚詠麟不肯合唱這首歌，他貴為博士沒理由不懂英文，阿Lam覺得與麻甩佬合唱感覺挺怪，眼睛不好意思望着對方。音樂會結尾時，二人合唱《亞Lam日記》，克勤更挑戰難度唱《數字人生》，二人大鬥「長氣」，贏得觀眾不少掌聲。

克勤自爆先識莎莉

克勤和阿Lam這支「勾搭李林」組合已被娛樂商垂青，現正斟洽二人到美國演出，他們不排除越

滾越大，再到其他地方開騷，克勤笑到四萬咁口：「可能將來所有尿片都係靠佢，大家都是喜歡唱歌的。」克勤對於挑戰唱阿Lam的快歌，表演尚算不錯，阿Lam笑言：「每次同克勤打波，大家都不會認叻，又話要讓幾多棍，其實是隱藏實力，他上到台好勁。」克勤更首次演繹莎莉歌曲，他自爆：「認識莎莉之後才識阿Lam，我第一次出外登台便是擔任莎莉的表演嘉賓，當年我都有出席他們的婚禮。」一直有指克勤和商台關係不佳，以致影響每年「叱咤」頒獎禮成績，這次克勤為「拉闊」演出，被指有助果，克勤從容說：「不計這些，都是好隨意，到時開心得開味去。」

■李克勤父母現身支持。



■林子祥找來二胡家霍世傑伴奏。



提攜港青粵曲團後輩 高志森圓梁漢威遺願



■高志森指威哥還有遺願，就是希望組織香港青年粵曲團扶植後輩。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）粵劇名伶梁漢威上月因病逝世，昨日假紅磡世界殯儀館出殯。汪明荃、陳寶珠、高志森、歐錦棠、黃夏蕙、阮德鏘及劉千石均懷着悲痛心情送威哥走最後一程。

大殯儀式於早上十一時十五分以基督教儀式進行，十一時四十分完成，威生前八位好友，包括高志森等人扶靈，威哥兒子則捧着爸爸的遺照，神情哀傷，隨後威哥的遺體運往歌連臣角火化。靈堂內的大屏幕不斷播放威哥的生前片段，由於威哥一生醉心粵劇，故短片以粵曲伴奏。歐錦棠昨日因事要先行離開，當他向威哥遺孀道別時，因一時感觸二人相擁而泣，場面哀傷感人。

遺憾未能再度合作

與威哥因合作而成好友的高志森，對於痛失一位好友兼好拍檔，他慨嘆道：「這是一個表演界的大損失，因為對方在粵曲改革上付出了很大貢獻。」高志森表示本來打算明年二月會跟威哥再度合作一個戲曲音樂劇，故事更已經度好了，但後來因為威哥生病被迫擱置，因此覺得這是威哥一個未完的夢。為了替亡友圓夢，高志森表示會找其他團體代替粵曲部分。高志森又指威哥還有遺願，就是希望組織香港青年粵曲團扶植後輩，他覺得這是有必要去做的。



■威哥兒子捧着爸爸的遺照，神情哀傷。



■汪明荃、陳寶珠懷着悲痛心情送威哥走最後一程。

羽翹飲全脂奶豐胸



■羽翹（右）及名模Kelly與化妝師Jonathan合照。

香港文匯報訊（記者植植）羽翹身穿大露背裙出席化妝品MAX FACTOR活動，與名模Kelly Fu攜手率先體驗無間活肌美妝系列。羽翹說：「我皮膚較易敏感，試過臉上長出風疹，變成豬頭。而且我很懶惰，很久才做一次面膜。」羽翹自稱厭食症已康復，體重亦回升至98磅。不過身材卻降級，要買過新的胸圍。她向朋友尋求豐胸方法，現在飲全脂奶，飲了三個禮拜都有小小成績。

怨安仔孤寒 蘇永康生日冇人催婚

香港文匯報訊（記者梁靜儀）蘇永康（見圖）昨日接受新城電台訪問，本月24日生日，他表示一向不喜歡慶祝生日，但農曆生日就會與媽媽、女友及其家人食飯慶祝。康仔表示今年提早農曆生日食齋慶祝，屆時除了媽媽及女友出席，還有女友的外婆亦遠道從加拿大回港，她會逗留至十一月，順道看他的個唱。問到長輩可有催婚？康仔笑道：「無人夠膽催婚，暫時未到呢個壓力，做埋個騷先講，女友又唔急。」他又謂結婚定會公佈。問到可有收到朋友送的生日禮物？康仔笑指朋友都無心肝，又唔許志安孤寒，他說：「有日阿Dick（張衛健）、老鼠（許志安）去shopping，本來我想屈老鼠買件二萬幾蚊的外套畀我，話晒之前幫佢做咗三場個唱及summer pop嘉賓，事後蛋佬都無一件，於是同安仔講話我生日想要呢件外套，點知佢就叫阿Dick送，阿Dick竟又畀錢，搞到我好鬱。」不過事後他亦禮尚往來，送了一套同等價錢的西裝給佢做禮物。記者指可能安仔與女友鄭秀文(Sammi)到時會

夾份送禮物給他呢？康仔笑言對人性會抱正面態度，又趁機向安仔放風表示想收到驚喜，想要一層樓，及後又正經道：「朋友無所謂啦！小小心意就得，（他錫啖你？）我錫返Sammi囉！」安仔之前自爆無錢，問到他可知安仔是否儲老婆本，又或是被Sammi剝削財？康仔笑說：「Sammi有六億嫁妝，安仔啲錢唔夠Sammi多，安仔唔使畀Sammi剝削。」他又指安仔與Sammi復合後，安仔也不用時常陪女友，二人也不是經常過二人世界。稍後康仔要到山東登台，又要為十一月舉行的個唱準備，以致忙個不停。



謝安琪關心長者從心出發



香港文匯報訊（記者李思穎）謝安琪（Kay）（見圖）、羅霖、羅蘭、李龍基昨日出席港台《有你同行》活動，各藝人引領有視障人士參與障礙接力遊戲，最後腳踏四吋高跟鞋的Kay閉上眼睛，由香港失明人士協會會長莊陳有帶領上台，體驗盲人世界。Kay表示這趟親身體驗，感覺很特別，雖然着上四吋高跟鞋，對她來說只屬波鞋，因平時穿的鞋更高和幼碎，相較下這對鞋很舒服，可以上台跳舞。昨日Kay出席多個長者活動，她透露家中有奶奶和媽媽，雖然她們年紀大，但從不脫鞋，大家沒有代溝，而她做所有事都會從老人家角度出發，以他們為先，其實長者最希望得到後輩關心，所以多忙都會關心他們，老人家又如小朋友需要去逗他們開心，Kay表示作為中間夾心階層，會努力做小朋友的好榜樣，教小孩尊重老人家。Kay在活動上首次見到羅蘭姐和李龍基，是以她不忘合照留念。

又，羅霖參與不少慈善活動，中秋節便帶同團員去派福袋，讓他們感受比受更有福，羅霖有感現時新一代好難教，尤以現時讀國際學校，他們不懂得以孝為先，羅霖自爆前一晚被13歲大的兒子激到嘔血，結果「談判」到凌晨12點幾先肯睡覺，所以作為父母必需要耐性和包容，她兩個大兒子都是讀國際學校，羅霖準備送最細的兒子入讀本地學校，日前便排隊二小時為兒子報讀學校。

歐陽震華對收視有信心



香港文匯報訊 林峯、楊怡及歐陽震華(Bobby)等人，前晚到九龍灣出席新劇《不速之約》的「與你有約」宣傳活動，與粉絲們一齊欣賞劇集。林峯近日頻頻為新劇宣傳，他表示新劇播映初期很重要，可以吸引觀眾去追看劇情，而劇集的網上點擊率有不俗成績。《不速之約》於本周一晚首播，適逢當晚是中秋節，林峯表示與親友吃團圓飯時收看新劇。新劇傳有抄襲西片《情約今生》之嫌，林峯強調新劇沒有抄襲，兼且故事會意想不到，他說：「有沒有人看過新劇？沒有嘛，大家看過就知，算是想不到的劇情，其實今次頗冒險，因為不是SELL劇情只介紹角色，要靠觀眾的好奇心去追看。」他又可憐想此劇榮登視帝？他說：「最重要是有人看，最好出街時個個人都叫我魔鬼，證明大家都有留意，獎項對我不重要，觀眾喜愛才最直接。」

發福不少的Bobby表示因中秋節吃了不少月餅所致，向來收視有保證的Bobby，對於新劇播映遇上中秋節，他不但沒有擔心，更自誇每次收視都會贏，他笑道：「公司安排得不錯，知道我的能力，經常給艱難的任務我做，世界盃我都試過，公司鍾意找我去打仗，次次都贏。」楊怡中秋節當晚要返廠開工，但都不愁寂寞，與黃智雲等人齊齊拜月老，她說：「我們帶很多生果，一齊向月亮上香，祈求人緣、姻緣，不過我都是第一次拜，不知靈不靈驗。」至於可有祈求奪得視后？楊怡笑指這不關月老的事，她只求工作順利，得獎與否都開心。